Bexb6a 44 Pewemwe 44

“Me v npesuve

Bbpojesun go 100
Cabupar-e n ogysmmame 6e3 npenacka
npeko 10

NnoeHa

npeko 10

Bpojesun go 100
Cabupame n ogysmmame 6e3 npenacka

WapauyHaj: 3a cBaKM Ta4HO pelueHu 3apaTak ocsajall 1 noeH.
35+ 2= 20+ 9= 35+ 2=37 20+ 9=29
47-13= 52+16=_ 47 —13 =34 52 + 16 = 68
o1+ 4= 95-13=__ 91+ 4=095 95— 13 = 82
66— 4= 84-52=__ 66— 4 =62 84 — 52 = 32
73-12=__ 75-25=__ 73— 12 =61 75 — 25 = 50
86-32=__ 33+26=__ 86 — 32 = 54 33 + 26 = 59
72+20= 85-81=__ 72 +20 = 52 85-81= 4
53+ 6= 94-74=__ 53+ 6=59 94 — 74 =20
48— 7= 36-40=__ 48— 7 =41 36— 10 =26
32+34 = 65— 35 = 32 + 34 = 66 65— 35 = 30
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